

ن کو بلا حتم شرع مسجد میں نماز پڑھنے سے روکنا کیسا ہے اور مسجد کے کنوئیں سے باوجود غیر قوم کے پانی بھرنے کے کسی مسلمان کو پانی نہ لینے دینا کیسا ہے؟ بعد نماز صبح کے مسجد کے منبر کے دائیں طرف منہ کر کے کھڑے ہونا اور گچہ دیر کے بعد رکوع کے مانند جھک کر تعظیم کرنا اور یہ سمجھنا کہ یہ تعظیم سید عبداللہ

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

شخص کو یہ حق نہیں ہے کہ دوسرے نمازی کو مسجد میں نماز پڑھنے سے روکے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:

نن أفلم من: منع مسجد اللہ ان ینکر فیما استنہا، ۱۱۴ البقرة: ۱۱۳

تے زیادہ ظالم کون ہے جو اللہ کی مسجدوں سے منع کرے کہ ان میں اس کا نام لیا جائے [

کو جو باوجود قدرت کے نہ روکے، وہ مثل ظالم کے ہے اور ظلم کی درپردہ اعانت کرنا بھی ظلم ہے اور حق۔ حضرت شیخ عبداللہ درجیلانی رحمہ اللہ کو حاضر و ناظر جان کر ان کی تعظیم کے لیے رکوع کی طرح جھٹکا سخت بدعت ہے اور یہ سمجھنا کہ بڑے پیر رحمہ اللہ جس کو جو چاہیں دے سکتے ہیں، محض غلط اور بڑے گناہ استغناء سے نہ ملنا، اگر اپنے بچانے کو ہے یا اس نظر سے کہ نہ لٹنے سے گمان تک فتن کا ہے تو واجب ہے۔ فاسق کی دعوت میں اگر کوئی فتن کی چیز شامل ہے تو دعوت نہ قبول کرنی چاہیے۔

محمد بن المنج - الجواب صحیح - کتبہ: محمد عبداللہ۔

ذما عنہ فی واللہ اعلم بالصواب

## مجموعہ فتاویٰ عبداللہ غازی پوری

کتاب الصلاة، صفحہ: 41

محدث فتویٰ

[1] سنن الدار قطنی (۵۷/۲) والمفظلہ، سنن ابی داود، رقم الحدیث (۱۱۲۵) امام دارقطنی رحمہ اللہ اس کی سند کے متعلق بعض اہل علم نے یہ بھی مئی ابی حریرہ، ومن دونہ ثقافتا لظاہر ابن جریر رحمہ اللہ فرماتے ہیں: قطنی۔۔۔ من طرق، کتبنا واحیہ یہ فی الامام عقیلی رحمہ اللہ فرماتے ہیں: ہذا المتن اسنادہ یثبت انہذا امام احمد اور امام دارقطنی رحمہ اللہ نے اس حدیث سے کمالی طور پر و اجابہ کا کتبہ لکھ کر لکھنے میں (۱۲۵) ولذک فاما حدیث بنتی علی ضعف، مع کثرة طرق، لان حدیث العشرۃ الشہداء الضعیف فی مفرداتہما لا تقطعی الحدیث قوتہ فی مجموعہما، کما هو مترقی علم الحدیث، فاما حدیث مثل صحاح لحدیث القاعدۃ الی قلمایہ ارجعنا من المستقلبہ یہ حدیث سخت ضعیف ہے، جو قطعاً قابل احتجاج نہیں ہے۔ علاوہ ازیں مذکورہ بالا سوال میں جس شخص کے پیچھے نماز پڑھنے کی بابت سوال کیا گیا ہے، مسائل کے حسب تصریح اس کے عقیدے میں غیر اکی عبادت اور اس کے لیے قدرت و تصرف جیسے شریک عتقاد پائے جاسکتے ہیں، جن کی موجودگی میں اس کے